

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 01.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2442/answer/2443>



Заключение врача

Уважаемый Денис! В прошлый раз я Вам подробно описал причины и лечение простаторреи. Наряду с основным лечением (простатита) можно назначить диету (исключение острых, соленых, пряных блюд и полностью алкоголя), массажи простаты и физиопроцедуры (амплипульс, ДДТ и т. д.). Но пока Вы не избавитесь от уреаплазмы, все симптомы могут оставаться длительное время. Удачи, выздоравливайте! [Шадёркин И.А.](#)